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VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU 
Ke dni 30. 6. 2023 se vrátilo 21 dotazníků. 

 

DOTAZNÍK VYHODNOCENÍ 

 

1) Chodí Vaše dítě rádo do mateřské školy? 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

2) Vzájemný vztah mého dítěte s učitelkou 

je podle mého názoru kladný 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

3) Děti mají širokou nabídku akcí (divadlo, 

hudební vystoupení, výlety, vystoupení ...) 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

4) Umí se školka prezentovat na veřejnosti? 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 
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5) Jste spokojeni s vybavením, pomůckami ve 

třídách? 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

6) Jste spokojeni s vybavením, pomůckami na 

zahradě? 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

7) S dítětem hovoříme o dění v mateřské škole 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

8) Rodiče jsou informováni o dění v mateřské škole 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

9) Sledujete nástěnky ve školce? 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

10) Sledujete webové stránky mateřské školy? 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 
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11) Jste seznámeni se školním vzdělávacím 

programem v MŠ (s výchovně-vzdělávací náplní) 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

12) Máte připomínky k výchovně vzdělávací 

práci? (pokud ano, napište prosím jaké) 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

13) Vyhovuje mi osobní konzultace s učiteli více 

než klasické třídní schůzky? 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

14) Mám dobrý pocit z jednání se všemi pracovníky 

školky? 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

15) Vyhovuje Vám u nabízených kroužků (Předškoláci, 

Krůčky k hudbě) jejich forma a čas? 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

16) O jaké další kroužky byste měli zájem? 

Kroužek Logopedie Taneční Sportovní Angličtina Fotbal Přírodovědný Žádný 

Počet hlasů 5 4 3 2 1 1 1 
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17) Jsem informován/a, jak mé dítě ve školce 

prospívá, jak se mu daří a o pokrocích 

v chování a vzdělávání. 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

18) Zajímají vedení školky vaše názory a připomínky? 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

19) Jste ochotni se podílet na mimoškolních aktivitách a akcích ve školce? (Pokud ano, napište prosím 

do poznámek jak) 

a) rozhodně ano 

b) spíše ano 

c) spíše ne 

d) rozhodně ne 

 

 

20) Co je pro Vaše dítě: 

NEJZAJÍMAVĚJŠÍ hraní s kamarády; akce MŠ; nové věci; hry; vystoupení; tvoření; hračky; výlety; 

malování; dráhy s vláčkem; tanec; kuchyňka; hudba; školní aktivity; Lego 

NEJOBLÍBENĚJŠÍ hraní s kamarády; Lego; stavebnice; kola; zahrada; hřiště; procházky; traktory; 

vyrábění; jídlo; hraní s panenkami; skládačky; tvoření; nácvik tance; básničky; 

písničky; velké cihličky; houpačky; plyšáci; vyrábění; zpívání 

NEPŘÍJEMNÉ když nezbyde na přidání; jíst něco, co nikomu nechutná; když ho někdo zlobí; 

časté změny v učitelkách; spánek; strkání s kamarády; jít ke stolečku, když zlobí 

PROBLEMATICKÉ spánek; únava při obědě; jídlo 

 

 

21) Stravování 

Známka 1 2 3 4 5 

Skladba jídelníčku 9x 4x 7x 0x 0x 

Množství ovoce a zeleniny 9x 5x 6x 1x 0x 

Velikost porcí 9x 6x 4x 1x 1x 

Produkty zdravé výživy 8x 3x 8x 1x 0x 
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